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Председник Републике Српске Милорад Додик оценио је да је Република Српска
самоодржива и нагласио да ће се БиХ распасти, јер је то креација која не може да успе.

  

  

Додик је за РТРС истакао да у БиХ нема договора, нити уважавања базичних интереса
два ентитета и три конститутивна народа, због чега је она пропала земља. Он је поручио
да се у БиХ морају уважавати базични интереси свих и да Сарајево престане да умишља
да они могу свима да наметну све.

  

Додик је рекао да Република Српска мора да учествује у одлучивању на нивоу БиХ и да
не може нико у име ње да каже било који став који би био аманет или нешто обавезујуће.
Он је нагласио да се изјавама бошњачког члана Председништва Бакира Изетбеговића и
турског председника Реџепа Тајипа Ердогана о остављању БиХ у аманет Турској, стално
изнова скрнави прича о БиХ састављеној од два ентитета и три конститутивна народа,
јер се њима та прича не допада.

  

 1 / 3



Милорад Додик: Република Српска је самоодржива, БиХ ће се распасти - то је креација која не може да успе
четвртак, 26 октобар 2017 00:25

Он је нагласио да је Бакир Изетбеговић требало да каже да говори у име Бошњака,
односно да је некадашњи лидер Бошњака Алија Изетбеговић рекао да оставља у аманет
политичка права Бошњака у БиХ, након чега не би било потребе за коментарисањем.

  

"Али, ако каже да оставља Босну, поставља се питање коју Босну? Алија Изетбеговић
никад није владао БиХ, никада није био суверен на простору целе БиХ, већ је био лажно
представљен у Дејтонском мировном споразуму као неки председник БиХ", истакао је
Додик.

  

Он је додао да су то урадили странци, да би опрали своје образе, јер су раније примили
БиХ у УН, иако је Република БиХ укинута 1994. године формирањем Скупштине
муслиманско-хрватске федерације.

  

"Оно што пише у Уставу јесте да је БиХ састављена од два ентитета и три народа. Могу
да досадим коме год хоћете са том тврдњом, али она је таква. Ако је нешто од нечега
састављено, мора да се уважава то од чега је састављено", поручио је Додик.

  

Додик је рекао да БиХ није суверена земља јер је под управом странаца и да ради тога
она не може успети.

  

"На нивоу БиХ ниједна економска мера није усвојена. БиХ нема суверену монетарну
власт, не може се бавити економским питањима, а да нема централну банку која може
пратити економска збивања", навео је Додик и додао да је Централна банка БиХ у
функцији и под управом странаца.

  

Он је навео да Република Српска нема користи од БиХ у било ком погледу.

  

"Да има памети у Босни, рекли би да ово сада не функционише и да нас постојећи
политички систем гура у сиромаштво", рекао је Додик, наводећи да је било реално да
Српска и Херцег-Босна буду независне државе и да Бошњаци имају Босну организовану
на делу територије која им сада припада.
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(Срна)
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